

“晚报一车菜”风雪无阻进社区 蔬菜不涨价 还免费送白菜

本报讯 盼望已久的2018年第一场雪终于下了,老百姓在欣喜之余,也有另外的烦恼。买菜不方便了,菜价普遍上涨。但“郑州晚报一车菜”蔬菜直通车入驻的远大理想城等社区的居民,则完全没有了这份烦恼,因为“郑州晚报一车菜”风雪无阻进社区,蔬菜新鲜不涨价。

郑报融媒记者 王赛华 文/图



居民在摊位前选购蔬菜

寒风凛冽,大雪纷飞。“郑州晚报一车菜”的工作人员来到社区,赶紧停好车辆,做准备工作。几位热心的居民自发帮忙清理现场的积雪,工作人员连忙对大家表示感谢。工作人员把菜价牌挂起来,上面写着,白菜免费送,胡萝卜每斤0.8元,红薯每斤1元,西红柿每斤1.5元……看到菜价牌,大家无不称赞,不仅菜不涨价,还有白菜免费送给大家。

当天下午2点,社区里的王女士看到“郑州晚报一车菜”的工作人员还没顾不上吃饭,给他们送去了自己做的热腾腾的面条。工作人员对王女士表示感谢,王女士说:“不能总是你们给社区送温暖,我们也得对你们表示感谢!”

“郑州晚报一车菜”雨雪天气不涨价,之所以有这份底气,是因为有负责采购的工作人员在后方做保障,他们冒着风雪凌晨出发到基地采购,以保证蔬菜供应,才使大家能吃到新鲜便宜的放心菜!据悉,这次免费送的爱心白菜,是1月2日从兰陵县小宋乡孔庄寨村采购的2万余斤滞销白菜。

荥阳市刘河镇 精准扶贫改造危房

本报讯 昨日,雪停了,荥阳市刘河镇小寨村建档立卡贫困户杨培申正站在新房顶上清扫积雪。“这场大雪要是在往年,我这个住了几代人的破窑洞恐怕会扛不住的。还好,破窑洞‘退休’,我们全家搬进了新房,精准扶贫给我家带来了实实在在的好处。”杨培申说。

杨培申的窑洞住了几十年,一直没有能力修。每逢下雨下雪天,一家人都害怕它会塌下来。刘河镇积极协调各方力量,去年初,经过申请、评议等环节,杨培申家的房子被纳入危房改造对象,经过几个月的努力,新房终于落成,新门窗也同步安装到位。新房建好的那天,杨培申激动得一夜没合眼。

窝张村的贫困户杜芬花也是危房改造的受益者,她家的旧房屋被修葺一新。“我家修葺后很亮堂,我的心比新房更亮堂。”杜芬花对冒雪前来送慰问品的刘河镇政府工作人员说。

据了解,刘河镇14户建档立卡贫困户和3户低保户完成危房改造。

郑报融媒记者 姚辉常 通讯员 张洋洋

新密“矿工理发师”义务理发八年



范西建为老人义务理发

本报讯 在新密市米村镇镇区有位理发师,8年来一直坚持义务为镇上老弱病残等弱势群体上门服务,尽自己所能去帮助老人。

范西建是2000年开始在米村矿上开理发店的,所以工友、乡亲们都亲切地称他为“矿工理发师”。自从2010年开始,范西建来敬老院义务理发,每次少时10位老人,多时20余位老人,8年来累计义务理发2000多人次,为老人节省理发费上万元。

据了解,范西建除了到敬老院登门理发外,他还到月寨、下洼、米村矿家属

院登门为行动不便的老人理发。

米村镇副镇长朱中华表示:“范西建师傅不但为敬老院的孤寡老人免费理发,而且为镇里老人半价理发。他的善举,既弘扬了‘孝亲敬老’的传统美德,又提高了老年人生活的幸福指数,令人钦佩!”

“我有理发的手艺,能免费为孤寡老人和残疾人理发,我心里很高兴,如果群众需要的话,我一直服务下去。”短短的几句话,成为范西建坚持下去的理由。

郑报融媒记者 顾翔 新密时报 朱胜利

金水区杨金路街道 工地食堂全装油烟净化装置

本报讯 为做好冬季大气污染防治,杨金路街道执法中队紧盯餐饮油烟污染,加大整治力度,针对辖区建筑工地较多的实际情况,深入工地内部对工地食堂油烟排放情况逐户排查。同时,街道工作人员联合执法中队和网格长一道深入辖区饭店、食堂等餐饮服务场所进行政策宣讲,并将《郑州市大气污染防治条例》相关内容制作成宣传页逐一发放,促使经营者自觉履行保护大气环境的责任和义务。

截至目前,杨金路辖区所有正在使用的工地食堂均已安装油烟净化装置,食堂的燃料也都改用清洁能源。未来,该街道将加强对所有餐饮食堂的巡查和监管力度,确保污染物达标排放,餐饮油烟零污染。

郑报融媒记者 王翠 通讯员 王华 芦欢欢

中原新区180个项目掀建设热潮

计划总投资1300亿元 包括安置房、基础设施建设等项目

本报讯 中原区项目建设推进会日前召开后,中原新区党工委高度重视,采取切实有效措施,系统梳理2018年建设项目,提前安排部署一季度“开门红”,为全年工作开好局、起好步奠定良好基础。

中原新区全面收集整理辖区项目,明确了今年项目建设推进工作方案,共梳理项目约180个(安置房项目15个、房地产项目3个、基础设施项目95个、产业项目10个、公共配套项目约49个、谋划

项目8个)。其中,区本级投资项目约170个,市级以上投资项目10个,计划总投资约1300亿元,2018年计划投资约163亿元。

中原新区项目建设明确五大主体工作,包括安置房建设、基础设施项目、产业项目、公共配套项目和谋划片区项目。

为确保项目建设顺利推进,圆满完成全年固定资产投资目标任务,必须严格落实四项保障。一是加强组织保

障。对中原新区重点项目推进工作统筹协调,统一考核、着力推进。二是细化工作任务。将年度建设任务细分到人,分解到每季度、量化到每月、细化到每周。三是夯实配套措施。统筹做好拆迁清零与垃圾清运工作。四是强化督导考核。每月底根据日常督查情况和工作完成情况进行通报,并严格落实奖惩机制。

郑报融媒记者 张改华

郑东新区祭城路街道正光街社区 举办学习贯彻 党的十九大精神演讲比赛

本报讯 1月4日上午,祭城路街道办事处正光街社区举办了以“学习贯彻党的十九大精神 坚定信念跟党走”为主题的演讲比赛,来自辖区各单位的30名选手参加了本次演讲比赛。

活动中,选手们结合自身工作特点和实际经历,围绕主题,从不同角度阐释了“学习贯彻党的十九大精神 坚定信念跟党走”的深刻内涵和生动实践。演讲结束后,评委们当场评分并公布比赛成绩,为获奖选手颁奖。

本次演讲活动旨在使广大党员干部集中深入学习、贯彻落实党的十九大精神,不忘初心,牢记使命,以更加饱满的热情投入日常工作。

郑报融媒记者 马燕 通讯员 杨瑞玲

东站停车“刷支付宝”2秒缴费不用停

本报讯 随着郑州市“米”字形高铁日趋成网,郑州东站客流量目前日均已达10余万。为进一步提升郑州东站在南北区停车场服务品质,郑州交投停车服务有限公司携手支付宝推出停车智能化“无感支

付”功能。“无感支付”功能可通过支付宝自动扣款,2秒内即可完成缴费,比传统人工收费方式节省约80%的时间。

据工作人员介绍,使用支付宝“无感支付”功能,停车旅客只需提前在手机支付宝

APP内绑定车辆信息,车辆进入停车场时车主手机即收到提示并开始计费,车辆离场时手机发出提示并完成自动扣费。整个进出场流程无需拿取现金、无需手机操作。

郑报融媒记者 马燕 通讯员 刘健鹏